



# Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Warszawie

ul. Mińska 25, 03-808 Warszawa  
Centrala (0-22) 810-30-07; 810-30-08; 810-30-09;  
Sekretariat (0-22) 810-27-19; 810-29-69 fax (0-22) 810-46-88  
www.krus.gov.pl, e-mail: warszawa@krus.gov.pl

Warszawa, dn. 31.01.2018r.

1400-OP.261.2.21.2018

## Do wszystkich Wykonawców

**Dotyczy:** *postępowania wyłączonego ze stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2017 poz. 459 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy na świadczenie usług w zakresie badań profilaktycznych pracowników OR KRUS w Warszawie i Podległych Placówek Terenowych). Nr sprawy: 1400-OP.261.2.21.2018.*

### Pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu

*Szanowni Państwo,*

Informujemy, iż zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

#### **Pytanie 1:**

Brak określenia stanowisk i opisu narażeń występujących na tych stanowiskach.

#### **Odpowiedź:**

Stanowisko jest określone każdorazowo przy wydawaniu skierowania na badania z zakresu medycyny pracy. Pracownicy kierowani na badania to w przeważającej większości osoby zatrudnione na stanowiskach administracyjno biurowych

#### **Pytanie 2:**

Niewłaściwe określenie zakresu badań dla osób kierujących pojazdami służbowymi.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że są to osoby kierujące pojazdami służbowymi do 3,5t. Zamawiający od osoby kierującej pojazdami służbowymi wymaga posiadania prawa jazdy kat B. W znacznej części w ramach swoich obowiązków przy użyciu aut osobowych wizytują gospodarstwa rolne oraz prowadzą postępowania powypadkowe.

#### **Pytanie 3:**

Ocena stanu zdrowia pracujących i określenie zakresu badań należy do kompetencji lekarza profilaktyka przeprowadzającego badania a nie do Pracodawcy, o tym mówi ustawa z dnia 27 czerwca 1997 roku (Dz.U. 1997 Nr 96 poz. 593) o służbie medycyny pracy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że ocena stanu zdrowia pracujących i określenie zakresu badań należy do kompetencji lekarza profilaktyka przeprowadzającego badania.

#### **Pytanie 4:**

Przedstawiony projekt umowy nie przewiduje możliwości wykonania dodatkowych specjalistycznych badań konsultacyjnych i badań dodatkowych (§ 2 ust. 2 Rozporządzenia Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 roku (Dz. U z 2016, poz. 2067), oraz zapłaty należności za takie usługi.

**Odpowiedź:**

Przedstawiony projekt umowy nie ogranicza możliwości wykonania dodatkowych specjalistycznych badań konsultacyjnych i badań dodatkowych (§ 2 ust. 2 Rozporządzenia Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 roku (Dz. U z 2016, poz. 2067), oraz zapłaty należności za takie usługi.

**Pytanie 5:**

W § 9 ust. 3 przedstawionej umowy jest mowa o wydawaniu orzeczeń lekarskich bezpośrednio pracownikowi. Czy w przypadku negatywnego orzeczenia również?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie widzi przeszkód, aby orzeczenie lekarskich zostało bezpośrednio wydane pracownikowi nawet w przypadku negatywnego orzeczenia.

**Pytanie 6:**

Czy możemy przyjąć, że badania okresowe i wstępne dotyczą pracowników biurowych i nie obejmują Kadry Kierowniczej?

**Odpowiedź:**

Badania okresowe i wstępne dotyczą pracowników biurowych i obejmują również Kadre Kierowniczą.

**Pytanie 7:**

Czy możemy dokonać wyceny badań dla osób kierujących pojazdami służbowymi zgodnie z przepisami zakładając, że są to pracownicy biurowi?

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na powyższe pytanie zawarta jest w pytaniu nr 2.

**Pytanie 8:**

W nawiązaniu do prowadzonego ogłoszenia o zamówieniu na świadczenie usług w zakresie badań profilaktycznych pracowników OR KRUS w Warszawie oraz podległych Placówek Terenowych zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy Wykonawca może złożyć ofertę na poszczególne części np. Płock? Jeśli tak, to w jaki sposób Zamawiający dokona porównania złożonych oferty? Ocenione zostaną oferty na poszczególne części czy tylko oferty złożone na wszystkie części?

**Odpowiedź:**

Wykonawca może złożyć ofertę na poszczególne części np. tylko Płock. Oferty będą oceniane dla każdej części oddzielnie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia do ogłoszenia o zamówieniu stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ubezpieczeń  
  
mgr Michał Jaworski